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From the above graph, it is very satisfactory to know that we have received the feedback 

from the students of all the streams where the major percentage of response is from the 

BCOM Department with 37.9% , 23.2% from Bsc IT 7.3% from the BMS Department and 

the rest from BBI, B.SC.IT, BMM and BFM Department. 

 

 

From the above graph, we can see that we have received the feedback from the students 

of not just one year but all the three FY, SY and TY students where 63.8% responses is 

from the TYs, 7.6% responses is from FYs and 28.5% responses from the SY students. 
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From the above graph, it is evident that 52.8% of the students feel the depth of syllabus 

content is good enough, 35% students feel it is excellent, 11.3% students feel it is just 

satisfactory whereas the rest which are less than 1% are not very satisfied. 

 

 

 

The above graph indicates that 73.7% of the students feel that the syllabus is career 

oriented whereas 22% of the students are not sure themselves and the rest 3.5% feel that 

the syllabus is not career oriented. 
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From the above graph it is evident that 57.3% of the students feel that the sequence of 

units in the syllabus is good enough whereas 31.9% students feel it is excellent, 9.3% 

students feel it is just satisfactory and the rest are not satisfied.  

 

 

 

The above graph proves that 50.3% of the students feel that the size of syllabus in terms 

of load on them is average, 33.3% students feel the load is heavy, 15.5 % students feel 

the load is excessive and the rest feel it is below average. 
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From the above graph we can see that 56.5% of the students feel that the objectives 

and relevance to the course content are good, 29.9% students feel it is excellent, 12.7% 

students feel it is satisfactory whereas the rest which are below 1% are not satisfied. 

 

 

From the above graph we can see that 54.8% of the students feel good that the sequence 

of the courses that they have studied are in sequence to what they have studied in the 

previous year is good, 31.1% students feel it is excellent, 13.6% students feel it is 

satisfactory whereas the rest are not satisfied.  
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From the above graph it is evident that 57.3% of the students feel that the allocation of 

the credits to the courses is good, 27.7% students feel it is excellent, 13.6% of the students 

feel it is satisfactory and the rest are not satisfied. 

 

 

 

From the above graph it is evident that 57.9% of the students feel that the offering of the 

electives in terms of their relevance to the specialization streams is good, 30.8% students 

feel it is excellent, 9.9% students feel it is satisfactory while the rest are not satisfied.  


